

中共云南农业大学委员会 党史学习教育简报

2021 年第 5 期

中共云南农业大学委员会党史学习教育领导小组 2021 年 4 月 29 日

学校党史学习教育领导小组召开会议 推进党史学习教育各项工作

2021 年 4 月 28 日上午,学校党史学习教育领导小组在耕读楼 301 会议室召开会议,通报各院处级党委党史学习教育推进情况,并安排部署近期党史学习教育相关工作。校党委书记、校党史学习教育领导小组组长黎素梅同志讲话,校党委副书记、校党史学习教育领导小组副组长雷建奕同志主持会议,校党史学习教育领导小组及办公室全体成员参会。

会上,黎素梅同志就推进学校党史学习教育取得实效提出三点要求:一是提高政治站位,全面加强对党史学习教育工作的领导和指导;二是坚持从严从实,做到细化方案、严密组织,加强督导、狠抓落实,

搞好结合、相互促进，以优良作风抓好党史学习教育各项工作落实；三是营造良好氛围，突出宣传重点、加强宣传报道、及时总结经验，确保党史学习教育顺利推进并取得实效。雷建奕同志要求各院处级党委、党总支贯彻落实好会议精神，创新活动开展方式，以党史学习教育为契机，凝心聚力推动学校改革发展。

学校开展“瞻仰红色遗迹 传承红色精神” 党史学习教育专题实践活动

2021年4月29日上午，学校党史学习教育领导小组全体成员和党支部书记代表、党员师生代表100多人到昆明黑龙潭革命烈士陵园开展“瞻仰红色遗迹 传承红色精神”党史学习教育专题实践活动。校党委书记、校党史学习教育领导小组组长黎素梅同志讲话，校党委副书记、校党史学习教育领导小组副组长雷建奕同志主持活动。

黎素梅同志在讲话中指出，学校在黑龙潭烈士陵园开展“瞻仰红色遗迹 传承红色精神”教育实践活动，旨在进一步学习革命历史，深切缅怀革命先烈，深刻汲取精神动力。黎素梅同志强调，深入学习党史，一是要学好中国共产党云南历史。在中国共产党百年伟大历程中，云南无数革命先辈英勇奋战，进行了艰苦卓绝的伟大斗争，用献血和生命书写了感人肺腑的英雄史诗。以王德三、王复生、吴澄、马登云、张舫、刘平楷等为代表的一大批云南籍优秀共产党员，既是中国共产党人的骄傲，也是云南各族人民的骄傲，我们要永远铭记他们的英雄事迹，永远传承他们的红色基因。二是要学习弘扬革命先烈的

伟大精神。陵园中六位烈士的革命事迹折射出中国共产党人的精神特质，那就是坚定信念、追求真理的政治品格，初心不改、使命担当的为民情怀，不怕牺牲、一往无前的奋斗精神。为了国家独立、民族解放和人民幸福，他们用满腔的热血和年轻、宝贵的生命，点燃了革命火种，换来了我们今天的幸福生活。三是要汲取干事创业的精神动力。每一代人有每一代人的长征路，每一代人都要走好自己的长征路。今天我们缅怀革命先烈，就是要传承和弘扬革命先辈的伟大精神，初心不改、使命在肩，为实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦谱写新篇章。

参加活动的师生聆听了陵园讲解员的讲解，向革命烈士默哀，敬献花圈和鲜花，并在校党委副书记、校党史学习教育领导小组副组长李彤同志带领下重温了入党誓词。

图书馆党支部到省委党校党史党性教育基地 开展主题党日活动

2021年4月23日下午，图书馆党支部组织党员前往省委党校(云南行政学院)图书馆党史党性教育基地参观学习。在参观学习过程中，党员们通过观看图文、视频材料，聆听工作人员讲解浙江嘉兴“红船”、红军长征、遵义会议、抗日战争、解放战争、改革开放、社会主义新时代等波澜壮阔的中国共产党百年历程、取得的伟大功绩以及这一历程中涌现出来的人物及其感人故事。参观结束后，全体党员面对鲜红的党旗，重温入党誓词，表达了对党和人民的庄严承诺与无限忠诚。

图书馆党支部还与省委党校图书馆党支部共同开展了主题党日活动，交流、分享了支部党建工作经验和各自业务工作情况。通过参观学习，支部党员受到深刻的爱国主义教育和革命传统教育，大家深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、今天的幸福生活来之不易，必须学会感恩、懂得珍惜、不畏将来，在前进道路上不忘初心、牢记使命、锐意进取、继续奋斗、砥砺前行。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委教育工委、省教育厅党组
党史学习教育领导小组办公室，学校党史学习教育领导小组成员。
发：各党委、党总支、直属党支部。

中共云南农业大学委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年4月29日印发